
Інформація про стан реалізації 
міських заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та

правопорушенням, пов’язаним з корупцією за 2023 рік

Протягом 2023 року управління з питань запобігання і виявлення корупції
(далі  —  управління),  враховуючи  воєнний  стан  в  Україні,  продовжив
організовувати  та  здійснювати  заходи,  передбачені  Законом  України  “Про
запобігання і виявлення корупції” та зосередив свою роботу на певних напрямках
діяльності  серед  яких  провідною  стала  організація  заходів  роз’яснювальної
роботи із запобігання та протидії корупції.

Проводиться роз'яснювальна робота та надаються консультації  посадовим
особам щодо застосування антикорупційного законодавства в частині питань, що
стосуються декларування в умовах воєнного стану та запобігання і врегулювання
конфлікту інтересів. 

Забезпечуючи  прозорість  діяльності  органів  місцевого  самоврядування,
виконавчими  органами  Кропивницької  міської  ради  постійно  подається
інформація,  стосовно  їх  діяльності,  для  висвітлення  на  офіційному  вебсайті
міської ради.

Центр надання адміністративних послуг у форматі “Прозорий офіс” міста
Кропивницького забезпечує відкритість та прозорість діяльності місцевих органів
виконавчої влади у сфері надання адміністративних послуг. З метою координації
та  керівництва  діяльністю  Центру  утворено  департамент  надання
адміністративних  послуг  (далі  —  Департамент).  Департаментом  створюються
належні  умови  для  розвитку  та  удосконалення  Центру,  розширюється  перелік
адміністративних  послуг,  що  надаються  через  Центр,  підвищується  якість  їх
надання. 

На  теперішній  час  в  Центрі  надається  497 послуг.  Перелік  послуг
регламентується  стандартами,  які  розроблено  відповідно  до  чинного
законодавства.  Департаментом  забезпечується  функціонування,  ведення  та
своєчасне  оновлення  вебсторінки  Центру  (http://dozvil.kr-rada.gov.ua),  де
розміщено  інформацію,  необхідну  для  отримання  адміністративних  послуг,
інформаційні картки, реквізити оплати, контакти тощо. 

В липні  2023 року між Кропивницькою міською радою та Національним
агентством  з  питань  запобігання  корупції  підписано  Декларацію  розбудови
доброчесності  органів  місцевого  самоврядування,  метою  якої  є  проголошення
спільних  цінностей  у  розбудові  доброчесності  врядування,  заснованого  на
європейській  моделі  “доброго  врядування”,  та  подальша  співпраця  щодо  їх
імплементації.

Розпорядженням  міського  голови  від  13  грудня  2023  року  №  147
затверджено Положення щодо впровадження механізмів заохочення викривачів та
формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або
пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про
запобігання корупції» у виконавчих органах  Кропивницької міської ради.

Крім  того,  управлінням постійно  проводиться  моніторинг  змін,  що
відбуваються  у  антикорупційному  законодавстві.  Забезпечується  інформаційне
наповнення рубрики «Запобігання корупції» офіційного вебсайту Кропивницької
міської ради в тому числі і посиланнями на нові нормативно-правові акти.



Інформація про використання бюджету міста та квартальних звітів про хід
його виконання надходить від виконавчих органів  до управління інформаційних
технологій  та оприлюднюється щоквартально на сайті міської ради, враховуючи
пункт 22 розділу VI “Прикінцеві та перехідні положення”.

Виконавчими органами міської ради ефективно використовується система
електронного документообігу АСКОД.

Управлінням  з  питань  запобігання  і  виявлення  корупції  постійно
проводиться аналіз потенційних та наявних контрагентів міської ради. Відповідно
до запрошень та затверджених планів забезпечується участь осіб, відповідальних
за здійснення публічних закупівель, та уповноважених осіб з питань запобігання
та виявлення корупції у проведенні тренінгів щодо виявлення конфлікту інтересів
та корупційних ризиків під час здійснення публічних закупівель.

Участь  працівників  уповноваженого  підрозділу  у  тренінгах,  що
проводяться  Національним  агентством  з  питань  запобігання  корупції
забезпечується  відповідно  до  планів  вищезазначеного  агентства.  Разом  з  тим
зазначаємо, що працівники управління у 2023 році успішно завершили онлайн-
курс  “Доброчесна  громада”,  пройшли  підвищення  кваліфікації  за  спеціальною
короткостроковою програмою “Нормативно-правова база та практична організація
роботи  уповноважених  осіб  з  питань  запобігання  та  виявлення  корупції”  та  у
Вищій школі публічного управління за загальною професійною (сертифікатною)
програмою “Запобігання корупції та забезпечення доброчесності”.

Управлінням  з  питань  запобігання  і  виявлення  корупції  постійно
забезпечується  погодження  проєктів  розпоряджень  міського  голови,  рішень
виконавчого  комітету  та  міської  ради  з  кадрових  питань,  основної  діяльності,
адміністративно-господарських питань з метою виявлення причин, що призводять
чи  можуть  призвести  до  вчинення  корупційних  або  пов’язаних  з  корупцією
правопорушень, та внесення відповідних пропозицій щодо їх усунення.

Протягом 2023 року виконавчими органами міської ради було проведено
41  консультацію  з  громадськістю.  Звіти  про  проведення  вищезазначених
консультацій  розміщено  на  сайті  міської  ради  у  рубриці  “Громадська  участь”.
Пропозиції  та  зауваження,  що  надходять  під  час  консультацій,  детально
вивчаються, аналізуються та враховуються під час прийняття остаточних рішень.

Якісний  добір  та  розстановка  кадрів,  під  час  воєнного  стану,  введеним
Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022,  відбувається на
підставі Закону України “Про правовий режим воєнного стану”.  

Посадові  особи  та  працівники  міської  ради  неухильно  дотримуються
вимог  антикорупційного  законодавства,  забезпечуючи  виконання  Кодексу
доброчесності  працівників  виконавчих  органів  міської  ради,  Загальних  правил
етичної  поведінки  державних  службовців  та  посадових  осіб  місцевого
самоврядування, у тому числі щодо політичної нейтральності, неупередженості,
компетенції та ефективності.

Разом  з  тим,  постійно  проводиться  методична  робота  з  роз'яснення
інституту  конфлікту  інтересів  та  пов'язаних з  ним  наслідків  щодо  заборон  і
обмежень,  встановлених  антикорупційним  законодавством,  відповідальності  за
корупційні  правопорушення,  правопорушення  пов'язані з  корупцією,  а  також
моделей  поведінки  у  тих  чи  інших  ситуаціях  з  можливими  корупційними
ризиками для посадових осіб.



В  рубриці  “Запобігання  корупції”  офіційного  вебсайту  Кропивницької
міської  ради  розміщено  інтерактивний  тест  на  виявлення  конфлікту  інтересів,
який було підготовлено Національним агентством з питань запобігання корупції.
Цей інтерактивний тест допомогає посадовцям оперативно розібратися у багатьох
типових проблемних ситуаціях та вчасно ідентифікувати конфлікт інтересів. Під
час  проходження  тесту  можна  скористатися  примітками,  у  яких  наведено
пояснення термінів, а також переглянути приклади. Разом з тим, у тесті наведено
алгоритм  дій,  які  необхідно  зробити,  щоб  не  допустити  корупційного
правопорушення.

З  метою  забезпечення  обізнаності  посадових  осіб  місцевого
самоврядування  з  антикорупційним  законодавством  управлінням  з  питань
запобігання і виявлення корупції  організовано заходи роз’яснювальної роботи із
запобігання та протидії корупції.

Серед  них:  на  початку  березня  2023  року  організовано  навчання  для
посадових осіб та керівників комунальних підприємств на тему: “Декларування в
умовах воєнного стану”. Проведено опитування посадових осіб щодо оцінювання
рівня знань антикорупційного законодавства працівниками Кропивницької міської
ради.

Законом України від 20 вересня 2023 року № 3384-ІХ «Про внесення змін до
деяких  законів  України  про  визначення  порядку  подання  декларацій  осіб,
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в
умовах  воєнного  стану»  відновлено  подання  декларацій.  Враховуючи
вищевказане,  перевірка  факту  подання  декларацій  суб'єктами  декларування  та
повідомлення  НАЗК  про  випадки  неподання  чи  несвоєчасного  подання  таких
декларацій відбувається у визначеному законодавством порядку.

Разом з тим, постійно  проводиться роз'яснювальна робота та надаються
консультації  посадовим  особам  щодо  застосування  антикорупційного
законодавства в частині питань, що стосуються декларування в умовах воєнного
стану та запобігання і врегулювання конфлікту інтересів.

Рубрика “Запобігання корупції” своєчасно оновлюється та наповнюється
відповідним змістом з посиланнями на корисну інформацію. Повідомлення про
корупцію  можна  легко  зробити  з  будь  якого  електронного  пристрою,  що  має
доступ  до  мережі  інтернет  зайшовши  на  офіційний  сайт  міської  ради  та
натиснувши кнопку “Повідом про корупцію”.


